



## INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ NEAMȚ

Comunicat de presă

În data de 3 mai 2022, la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Neamț au fost premiați, de către inspectorul șef al ITM Neamț Ioan Popescu, elevii și profesorii participanți la etapa județeană a Concursului Național **"Știu și aplic. Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii!"**

La concurs au participat 24 echipe (48 de elevi) de la Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” din Piatra Neamț și Colegiul Național de Informatică din Piatra Neamț, la secțiunea tehnologică și teoretică, ciclul inferior și superior.



La etapa națională care se va desfășura la Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi din Iași, în perioada 13-15 mai 2022, vor participa câștigătorii locului 1 de la cele 2 secțiuni, tehnologic și teoretic, câte două echipe de la cele două colegii participante pentru ciclul inferior și superior (8 elevi). Elevii au demonstrat că și-au însușit temeinic cunoștințele dobândite în perioada de pregătire a concursului și că pot să identifice corect atât echipamentele individuale de protecție cât și riscurile la care sunt expuși lucrătorii din diverse domenii de activitate.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Neamț  
Inspector șef

03.05.2022

Str. Dr Gheorghe Iacomî, nr. 8, Piatra Neamț  
Tel.: +4 0233 21 96 08; Fax: +4 0233 21 55 89  
E-mail: itmneamt@itmneamt.ro  
[www.itmneamt.ro](http://www.itmneamt.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului